



旅客们, K492、K491次列车要退票了

星报讯(余向辉 记者 王玉) 昨日记者从上海铁路局了解到,由于受南方水灾影响,6月13日途经合肥火车站的昆明至济南K492次列车停运,同时,6月14日济南至昆明的K491次列车也将停运。如果有旅客

购买了这2趟列车的车票,请及时到合肥火车站办理退票等相关事宜,以免耽误行程。

据悉,目前合肥火车票代售点不能办理退票,旅客需到合肥火车站窗口才能办理火车票退票手续。

合肥火车站工作人员告诉记者,截至昨日记者发稿,合肥火车站6月13日K492次车票售出32张,6月14日K491次车票售出81张。旅客办理退票时,铁路部门表示本次将不会收取退票费。



星女郎

姓名:张云云
身高:173cm
体重:53kg
才艺:画画 唱歌



DK 大韩医疗美容
大韩星女郎微电影
12星座·星女郎全国海选大赛

“安徽旅游必购纪念品”评选活动昨日落幕 文房四宝、黄山毛峰、芜湖铁画名列前三

星报讯(记者 沈娟娟) 由本报和安徽中设国际会展有限公司联合主办的“安徽旅游必购纪念品”评选活动于昨日16时落下帷幕,最有安徽特色的5个纪念品已揭晓,凡是参与评选活动的市民,明后天都能到旅游商品展的指定展位上领取一份礼品。

邮件、发私信向本报推荐,截至目前,参与人数已经超过300人。

记者统计票数后发现,排在前五位的依次是文房四宝、黄山毛峰、芜湖铁画、合肥四大名点和灵璧石。

其中,有将近95%的市民都将票投给了文房四宝。

凡是参与活动的市民只要带着组委会发送的回复短信,明后天到旅游商品展的指定展位报上号码和姓名,就可以领取礼品了。

如果你够幸运,选中的旅游纪念品恰恰是排名前五位,您在被封为“旅游纪念品达人”的同时,还有可能获得主办方送出的“神秘礼品”。

明后天就能领礼品了

只要参与这次评选活动中来的市民,就能获得一份精美的礼品:东海水晶手链或核雕挂件。

因参与人多,主办方正在分批通知中,没接到通知的市民请耐心等待。

市民多认为文房四宝“最安徽”

“安徽旅游必购纪念品”评选活动一开始,就有不少市民打电话、发

15日去省博新馆看“亚洲摄影之父”作品展

星报讯(王一婷 记者 李婉婷) 记者昨天获悉,由安徽博物院和湖北省博物馆、台北历史博物馆联合举办的《画影江山——郎静山摄影作品特展》将于2012年6月15日下午16时在省博新馆开幕,市民可前去免费参观。

郎静山是中国最早的摄影记者之一,上世纪30年代即以“中国第

一摄影师”著称于上海,创立了“中国摄影集锦艺术”。

郎静山先生一生对海峡两岸摄影界影响深远,在其长达八十多年的摄影生涯中,以相机为画笔,塑造出中国画悠远冲淡的意境,将西方摄影技术与中国山水水墨渲染美感的摄影作品,在世

界影坛独树一帜,后世公推为“亚洲摄影之父”。

据介绍,此次特展精选了台北历史博物馆馆藏郎静山先生摄影作品共100件,分为写实画意风景、集锦作品、人物作品、动物禽鸟、静物、现代影绘等主题,集中展现了郎静山从早期到晚期不同阶段的摄影创作风貌。

阜阳火车站端午增开4对临客

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从阜阳火车站获悉,端午节小长假期间,阜阳站增开4对临客,即阜阳至安庆L8409/L8410次1对;阜阳至芜湖L8419/L8420次1对;阜阳至上海L8411/L8412次1对;L8415/L8416次1对。

近日科学大道附近要停电

星报讯(张薇 记者 江亚萍) 记者从供电部门获悉,6月19日5:00-22:00,科技园12星座·星女郎全国海选大赛

范围有:合肥旺旺食品有限公司、富邻广场、皖通高速、安徽华冷食品有限公司、四十三所、红枫路、合欢路、科学大道、天智南路等地区用户。

继6月2日下午碧桂园滨湖城组织的“2012碧桂园滨湖城家俬慈善专场拍卖会”以来,碧桂园慈善行动得到社会各界人士的大力支持。为了帮助更多还在贫困线上苦苦挣扎的孩子,9日下午大家满怀爱心来到美丽滨湖参加捐赠活动,共同践行慈善,传承爱心。

6月9日天气格外的炎热,滨湖城销售中心的大厅格外热闹,不停地有人拿着捐赠的物品,向爱心

幸福碧桂园爱心捐款 感恩慈善在行动

——献出您的爱心 一同走进长丰县南孔小学

捐赠处走去。还有小朋友带来自己平时最喜爱的图书,希望把自己最好的东西与贫困小学的孩子们一起分享;有来滨湖城看房的客户知道爱心捐款活动,也行动起来了,50、80、100元,一个下午捐款箱里满满的都是善款。

拍卖活动下午正式开始,当天

担社会责任的优秀企业形象。创立以来,碧桂园及其创始人在各类公益事业上的捐款已达十多亿元;大力支持国家教育、扶贫、医疗、救灾等公益事业,为构建和谐

社会做出重大贡献。

6月30日,碧桂园史上最好的房子——钻石墅即将全城公开,钻石墅——成功者的至高奖赏,奋斗者的期许目标,6月30日值得您来看看543.75-631.73㎡钻石墅,仅32套。

格力空调:“9天9夜抢U酷”大型促销强势启动

——购格力U酷送600元电费补贴,再送288元好礼,即日起,格力各网点接受预定



酷暑难当,空调抢购正当时。

昨日,全省大部分地区最高气温均达34度,炎炎夏日里,空调成为老百姓工作、生活和学习的有力保障。与此同时,本报从安徽格力公司获悉:为了喜迎国家节能补贴政策的实施,以及端午佳节的到来,安徽格力公司一改过去“旺季不做促销”的惯例,强势推出“9天9夜抢U酷”大型促销活动。6月16日-24日,购格力U酷1赫兹变频空调,送600元电费补贴,再送价值288元的格力豪华遥控落地扇1台。今夏格力最强变频风暴就此上演,即日起,全省格力空调网点接受预定。

格力U酷,畅销三年,一机倾城,谁与争锋!

自2010年7月,格力U酷变频空调问世以来,三年的时间里,U酷一直都是格力产品阵营里的销售王牌,以1赫兹为代表的众多核心技术和专利的应用,让U酷在众多纷繁芜杂变频空调产品中脱颖而出,笑傲变频市场,并牢牢占据各大销售

排行榜的前列。

成功源自对核心科技的掌握。格力U酷变频空调的多项创新,都引领了行业的变革。比如1赫兹技术,经过三年多的推广和普及,已经成为变频空调领域的标杆,并被广大消费者作为鉴别真伪变频、

优劣变频的标准;比如格力U酷U形弧面机身,一改挂式空调侧面方正死板的传统造型,让空调变为一种时尚的艺术品;再比如U酷15.3厘米超薄机身、最低21分贝的噪音,无论是在三年前还是在现在,依然代表着变频空调的发展方向。

活动时间: 6月16日—6月24日 活动范围: 全省各格力销售网点

今夏格力变频空调最强风暴来袭!

9天9夜抢U酷

格力补贴 600元

额外加送

格力U酷变频空调 额外加赠价值288元的格力豪华遥控落地扇一台。

即日起格力各网点接受预定!

格力U酷变频空调 变频变频 变频变频 变频变频

格力U酷变频空调 变频变频 变频变频 变频变频

格力U酷变频空调 变频变频 变频变频 变频变频

炎炎夏日,怎能没有格力1赫兹?

众所周知,变频空调依靠其突出的恒温和节能性能,逐渐取代传统定速空调,成为众多消费者炎夏首选。多年来,格力依靠对变频空调技术的不断探索,已经成功掌握变频空调

的核心技术——1赫兹技术。今年2月14日,格力1赫兹变频技术荣获国家科技进步奖,格力也成为该奖项设立以来罕见获奖的专业化空调企业。

谈到新技术对顾客购买的影

响时,格力销售人员小张说:“这些技术名词顾客很少知道,但是每次一有新技术,比如1赫兹技术,环保节能又省电,顾客们都知道,就会专门来问。因为格力每次的新技术都是在顾

客切实所需的功能和性能上做出的改进。”

据悉,1赫兹变频空调,颠覆性地改变了传统空调频繁停机、忽冷忽热、高能耗、磨损大等缺陷,真正实现了变频空调恒温、

舒适、节能、耐用的性能。目前格力变频系列空调绝大部分都已经武装了1赫兹技术。此次活动期间,格力U酷优惠幅度非常大,还有好礼相赠,将是今夏购买格力U酷的最好时机。